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NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING 
Gehouden op 20 november 2024 

__________________________________________________________________________________ 

Aanwezig : 67 (inclusief bestuursleden)   
 
Aanwezig namens het bestuur :    Auke de Boer - voorzitter 
                                             Lex Cleton - secretaris                                   
  Hans Janssen Daalen - penningmeester  
  Gita Hoogeveen - bestuurslid 
  Norbert de Bruijn - bestuurslid   

Alexander Becks - bestuurslid 
  Tom Geerdes - bestuurslid 
   
Bericht van verhindering : 13 leden  
        
__________________________________________________________________________________ 
 
 
1.        Opening en presentaties van. 
 
De voorzitter opent de vergadering om 19:30 uur en heet alle aanwezigen van harte welkom.  
Aan het begin van de vergadering worden presentaties gegeven van:  
- de Jeugdcommissie door Robert-Jan Daniëls 
- de Commissie Maatschappelijk Verantwoord Golfen door Henk Spek 
 
Beide presentaties zullen op de website van de Vereniging worden gepubliceerd onder ‘Bestuurszaken’, het 
geen via het ‘Nieuws van de Club’ wordt gecommuniceerd. 
 
 
2. Notulen Algemene Ledenvergadering 22 mei 2024 
Er zijn geen opmerkingen over de notulen die hierbij zijn behandeld en vastgesteld. 
 
3. Visie bestuur 
Aan de hand van een Power Point presentatie zet de voorzitter de visie van het bestuur voor de komende 
jaren uiteen. Deze visie zal als bijlage bij de notulen worden gevoegd. 
 
4. Ingekomen stukken en bestuursmededelingen 
 
4.1. Reserveren voor leden 14 dagen van tevoren 
Met de mogelijkheid om 14 dagen van tevoren een starttijd te kunnen reserveren waarbij er maximaal 4 
reserveringen uit kunnen staan, had het bestuur de hoop dat dit het aantal ‘spookboekingen’ zou 
verminderen. Dat is ook gebeurd omdat leden bewuster reserveren wat heeft geleid tot een betere verdeling 
van de beschikbare starttijden. Dat is wenselijk want het is druk in de baan.  
 
Diana Westplate is van mening dat het juist steeds lastiger wordt om te reserveren voor 18 holes. 
De secretaris geeft aan dat het bestuur heeft geconstateerd dat het gemiddelde lid veel vaker speelt dan in 
het verleden. Omdat de gemiddelde speelfrequentie van de leden omhoog gaat is het drukker in de baan en 
is het reserveren van starttijden soms moeilijk. 
 
 
 
 



  

            Golfclub Capelle 

Best.ALV.Notulen ALV 241120  2 

 
 
Er worden meer starttijden geboekt dan dat er daadwerkelijk gebruikt worden en het bestuur probeert dat 
met de huidige reserveringsregels dichter bij elkaar te brengen. Het bestuur doet een beroep op de leden om 
geen starttijden te boeken als die niet gebruikt zullen worden én om starttijden die men niet gebruikt, zo 
snel mogelijk te annuleren zodat andere leden daar nog gebruik van kunnen maken. We moeten zorgvuldig 
omgaan met de beschikbare starttijden en dat heeft de aandacht van het bestuur. 
 
Mike Gallagher stelt voor om een forum vanuit de leden te creëren om hier een oplossing voor te zoeken. 
De voorzitter vindt dat een goede suggestie en zal dit in de bestuursvergadering van december bespreken. 
 
Astrid Oosthof is van mening dat hier een stuk bewustwording onder de leden van belang is. Evenals het 
belang van greenfee spelers, juist voor de leden en hun lidmaatschap. 
De voorzitter onderschrijft dit. 
 
Hans Verstegen vraagt of het bestuur over dit onderwerp ook contact heeft met andere golfclubs. 
De voorzitter laat weten dat dit inderdaad het geval is en dat ook andere clubs een uitdaging hebben om de 
beschikbare starttijden zo goed mogelijk te verdelen. 
 
 
4.2.  Nieuwjaarsreceptie zondag 5 januari 2025 
Alle leden worden uitgenodigd voor de Nieuwjaarsreceptie op 5 januari 2025.  
 
 
4.3. Enquête Clubgevoel  
Gita Hoogeveen presenteert de uitslagen van de Enquête Clubgevoel die in het najaar van 2024 door 134 
leden is ingevuld. De presentatie zal op de website van Vereniging onder ‘Bestuurszaken’ worden gedeeld, 
hetgeen via het Nieuws van de Club zal worden gecommuniceerd.  
 
 
Om 20:30 uur schorst de voorzitter de vergadering voor een korte pauze 
 
 
5. Financiën 
 
5.1.  Toelichting begroting 2025 
De penningmeester presenteert de begroting voor 2025 en licht deze toe.  
 
Rick Nederhorst vraagt waarom er meer leden zijn geprognotiseerd, maar minder opbrengsten. 
De secretaris laat weten dat dit komt omdat de begroting is gebaseerd op het aantal leden dat we 
verwachten te krijgen gedurende het komende jaar. De penningmeester heeft een voorzichtige begroting 
gemaakt. 
 
Rick Nederhorst vraagt of de verwachting van € 200.000,- aan greenfee inkomsten niet te ambitieus is. 
de penningmeester laat weten dat dit is gebaseerd op de cijfers van het afgelopen jaar en we hopen die in 
2025 ook te gaan realiseren. 
 
Judith Knotters is van mening dat een prijsverhoging van 5% voor de contributie redelijk is en vraagt of dit 
ook geldt voor de greenfee tarieven en de tarieven voor de tassenbergingen. Daarnaast is zij van mening dat 
de inkomsten van sponsors aan de lage kant zijn. Zij hoort graag in een volgende ALV wat de plannen van het 
bestuur zijn om die te verhogen. 
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De penningmeester laat weten dat het bestuur dit in de komende bestuursvergadering zal bespreken en zal 
meenemen in de afwegingen.  
 
IJsbrand van der Velden merkt op dat er in de vorige ALV is aangegeven dat het bestuur ernaar streeft om 
een structureel overschot van € 100.000 op de begroting te creëren om goed voorbereid te zijn op de 
toekomst. Dat gaat in 2025 nog niet lukken aan de begroting te zien. 
De voorzitter merkt op dat die ambitie is geschetst op basis van een visie naar de komende 10 jaar. 
 
IJsbrand van der Velden vraagt of in de dotatie van € 80.000,- voor groot onderhoud ook het bedrag van  
€ 30.000,- die de Stichting Capelse Golf claimt van de Hollandsche Greenkeeping Maatschappij zit?  
De penningmeester laat weten dat dit niet het geval is. 
 
Geert Geelkerken vraagt of het bestuur de prijsstelling van de gedifferentieerde lidmaatschappen zou 
moeten heroverwegen. De differentiatie heeft voor alsnog niet tot hogere inkomsten geleid en hij vraagt zich 
af of leden met een deellidmaatschap niet te weinig betalen.    
De secretaris antwoordt dat het feitelijk vast stond dat de golfclub met afnemende ledenaantallen te maken 
had en dat na een grootschalig onderzoek door de NGF bleek dat een meerderheid van onze leden vond dat 
zij geen passend lidmaatschap hadden. De leden met een volledig lidmaatschap betalen nu 100% van de 
vastgestelde contributie en de leden met een Week Lidmaatschap of een Middag & Weekendlidmaatschap 
betalen 65% daarvan. Deze percentages zijn gebaseerd op de beschikbare speeltijden. 
 
Mike Gallagher: de penningmeester heeft een realistische begroting opgesteld. Als het tegen mocht vallen is 
er maar een kleine marge en vraagt wat het scenario is als het erg tegen valt. 
De penningmeester laat weten dat het bestuur geen grote tegenslagen verwacht en dat de club wel over 
enige reserves beschikt. Daarnaast zal er in dat geval bezuinigd moeten worden op de uitgaven (kosten). 
 
 
5.2. Toelichting 5-jarenplan baan en clubhuis 
De penningmeester geeft aan dat de dotatie ‘voorziening groot onderhoud’ lager ligt in de begroting van 
2025 omdat in 2024 extra veel werkzaamheden zijn uitgevoerd.  
 
 
5.3. Tarieven lidmaatschap 2025 
Het bestuur stelt voor de contributies als volgt vast te stellen: 
• voor het volledige lidmaatschap met een participatie € 1.463 
• voor het volledige lidmaatschap zonder participatie € 1.543 
• voor het ere lidmaatschap € 0 
• voor het jeugdlidmaatschap tot 14 jaar 20% van de contributie voor het gewone lidmaatschap; 
• voor het jeugdlidmaatschap van 14 tot 21 jaar op 25% van de contributie voor het gewone lidmaatschap;  
• voor het jongeren lidmaatschap op 35% van de contributie voor het gewone lidmaatschap  
• voor het country club lidmaatschap op 12,5% van de contributie voor het gewone lidmaatschap  
• voor het familielidmaatschap op 200% van de contributie voor het gewone lidmaatschap  
• voor het 75+ seniorenlidmaatschap op 85% van de contributie voor het gewone lidmaatschap  
• voor het 80+ seniorenlidmaatschap op 70% van de contributie voor het gewone lidmaatschap 
• voor het middaglidmaatschap op 50% van de contributie voor het gewone lidmaatschap 
• voor het middag- en weekendlidmaatschap op 65% van de contributie voor het gewone lidmaatschap 
• voor het weeklidmaatschap op 65% van de contributie voor het gewone lidmaatschap 
• voor het buitenlidmaatschap op 25% van de contributie van een gewoon lidmaatschap 
• voor het handicap registratielidmaatschap op € 87,50 
• het entreegeld vast te stellen op € 0 
• de cateringbijdrage vast te stellen op € 110  
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5.4. Goedkeuring begroting 2025 
De voorzitter vraagt goedkeuring voor de begroting, het 5-jarenplan en de tarieven lidmaatschap 2025.  
De vergadering gaat zonder hoofdelijke stemming akkoord en de voorzitter bedankt de penningmeester voor 
zijn presentatie. 
 
 
6. Benoeming bestuursleden  
In deze vergadering treedt Lex Cleton af als secretaris van het bestuur. Zijn rol als secretaris zal worden 
overgenomen door Gita Hoogeveen. Daarnaast zal Simone de Bruin aantreden als bestuurslid en wordt Norbert 
de Bruijn herbenoemd tot bestuurslid.  
 
De voorzitter neemt het woord om Lex Cleton uitvoerig toe te spreken die met veel energie, visie en 
doortastendheid de club 16 jaar heeft gediend als secretaris. Bij veel projecten was hij een stuwende kracht, 
zoals de verbouwing van het clubhuis, de professionalisering van het secretariaat, de introductie van de 
gedifferentieerde lidmaatschappen en recent nog de aanleg van het Trackman systeem op de driving range. 
Bovenal was hij een warm steunpunt voor de medewerkers, wat zij altijd gewaardeerd hebben. Dat blijkt ook 
uit de aanwezigheid van alle medewerkers bij deze Algemene Ledenvergadering. 
 
Lex Cleton neemt het woord, dankt de voorzitter voor de mooie woorden en laat weten terug te kijken op 
een mooie tijd. Voor de bijzonder plezierige samenwerking al die jaren gaat zijn dank uit naar het bestuur, de 
medewerkers, het team van de horeca, de greenkeepers en de professionals van de golfschool. Hij wenst de 
nieuwe secretaris veel succes. 
 
De vergadering gaat zonder hoofdelijke stemming akkoord met het voorstel van het bestuur om: 
- Simone de Bruin te benoemen tot bestuurslid; 
- Norbert de Bruijn te herbenoemen tot bestuurslid. 

 
De voorzitter dankt de leden voor het vertrouwen. 
 
Simone de Bruin stelt zichzelf voor aan de leden. Zij geeft aan dat zij zich met veel enthousiasme zal inzetten 
voor de golfclub en benadrukt vooral het belang van de verbinding tussen alle leden.  
 
 
7. Rondvraag 
 
Trackman 
Ingrid Janssen: vraagt wanneer onze eigen baan gespeeld kan worden op het Trackman systeem. 
De voorzitter laat weten dat dit aan het einde van het eerste kwartaal van 2025 verwacht wordt. 
 
IJsbrand van der Velden: De contributieverhoging wordt formeel bekend gemaakt na de opzegdatum van 1 
november. Zou het niet vriendelijker zijn om dit anders te doen. 
De voorzitter laat weten dat dit statutair is toegestaan en wil het daar graag bij laten.  
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8.        Sluiting 
 
Niets meer aan de orde zijnde, dankt de voorzitter alle aanwezigen voor hun komst en sluit de vergadering 
om 22:10 uur. 
 
Notulen na vaststelling ten blijke van goedkeuring ondertekend door de voorzitter en de secretaris van het 
bestuur. 
 
 
Datum: ___________________________________,   Capelle aan den IJssel  
 
 
 
 
 
 
________________________________   _________________________________ 
Gita Hoogeveen     Auke de Boer 
Secretaris      Voorzitter 
 
 


